

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第五期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年3月7日

中国大学生体育协会聘请我校文体部教师谢天虹为2019年度全国校园篮球联赛技术代表

2月27日,2019年度全国校园篮球联赛裁判员培训班在青岛正式结业。我校文体部谢天虹教师代表河南省参加了此次培训,先后完成了体能、理论及视频考核,顺利拿到“2019年度全国校园篮球联赛技术官员聘书”,将担任2019年全国校园篮球联赛技术官员职务。

据悉,本次培训班是中国大学生体育协会时隔10年再次组织全国性的篮球裁判员培训,学员人数创国内篮球裁判培训新高。中国大学生体育协会为进一步建设校园篮球文化,打造校园篮球精品赛事,紧抓裁判员队伍建设。共有来自全国教育系

统的 237 名篮球技术官员参加，其中 205 名通过考核，顺利拿到“2019 年度全国校园篮球联赛技术官员聘书”。



我校组织参加省直义务植树活动

2月28日上午，我校积极响应省绿化办、省直绿化办、省直文明办的号召，校领导吴承霞、刘存龙带领教职工17人，来到惠济区花园口镇黄河湿地开展义务植树活动。

上午8点，我校一行19人带着铁锹到达植树基地，在指定区域，立即投入紧张的植树活动中。大家明确分工，默契配合，

劲头十足，各道工序一丝不苟，挥锹铲土、扶苗填坑、踏土夯苗，满含热情地栽下一颗颗希望之树。当天天气微寒，但劳动现场却热火朝天，处处可见干部职工忙碌的身影。

植树活动结束后，同志们纷纷表示，此次活动很有意义，营造了齐心共建美丽家园的浓厚氛围，美化家园、保护生态环境是每个公民应尽的义务，我们将齐心协力建设生态郑州，不断改善郑州市生态环境，为“开展国土绿化行动”尽一份心、出一份力。



校工会组织召开 2019 年度工会工作部署会议

3 月 4-5 日，校工会分别组织召开工会委员及分会主席会议，对 2019 年度的工会工作计划进行了讨论研究，提出了原则要求，并对相关工作进行了安排部署。工会毛润山主席主持会议。

会上，各位委员及分会主席围绕本年度的工会重点工作，进行了热烈讨论、沟通交流，达成了共识。毛润山主席对 2018 年度的工会工作给予充分肯定，并就 2019 年度的工会工作，提出了明确要求：一是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，在校党委的领导和上级工会的指导下，深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神，贯彻落实省委及上级工会重要会议精神，加强政治理论和业务学习，坚定政治方向，明确工作任务。二是紧紧围绕学校大局和中心工作，团结带领广大教职工积极投身到学校教育教学和发展建设中，努力提高教职工凝聚力、向心力，充分发挥工作热情和积极性，保障教职工合法、正当的利益诉求，发挥主人翁精神，增强责任感和使命意识，展现良好的精神风貌。三是做好关心教职工，服务教职工，扶贫济困送温暖等工作。持续开展社会主义核心价值观教育和教职工技能竞赛活动，大力提升教职工思想素质和业务能力。积极开展各类文体活动，丰富教职工业

余文化生活。积极组织好庆祝建国 70 周年的相关活动。

会议还研究了其他重要事项。



我校组织开展学雷锋志愿服务活动

3月5日是全国学雷锋日，为了弘扬雷锋精神，积极培育和践行社会主义核心价值观，我校杨明喜副书记带领学校专家志愿服务队11名志愿者到马寨镇康师傅公园开展学雷锋志愿服务活动。

此次学雷锋志愿服务活动是由马寨镇政府统一组织，我校积极响应，由土木工程系、工程管理系、建筑系派出专业教师

11人组成专家志愿服务队，面向社区群众开展专业咨询服务。志愿者们结合各自专业，在建筑结构安全、房屋政策法规、家装等专业领域为前来咨询的群众排忧解难，对群众进行了基础的建筑安全、装修安全、政策法规等普及宣传，取得了良好的宣传效果。

通过此次志愿服务活动，志愿者们用实际行动践行了社会主义核心价值观，青年教师的责任感、使命感和荣誉感进一步增强，社区居民也牢记了雷锋精神在新时代的魅力。作为群众性精神文明创建的重要内容，我校将长期持续开展学雷锋志愿服务系列活动，传播社会正能量，营造文明和谐社会氛围，逐步推动志愿服务活动常态化、长效化。



校工会组织庆祝“三八”国际劳动妇女节趣味运动会

春风送暖，迎春吐蕊。经精心组织、认真筹备，在“三八”国际劳动妇女节即将来临之际，3月7日，由我校工会女工委员会策划举办的“三八”国际劳动妇女节趣味运动会在学校操场圆满举行。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、焦涛到现场祝贺。

下午三时，运动会正式开始。在个人项目“红心大战”和“足球飞镖”中，参赛队员表现出良好的竞技水平和拼搏精神。集体项目有“鼎力相助”、“陆地龙舟”、“同心协力”，各参赛团队展示了良好的合作意识和团队精神。赛前，各分会积极组织报名，认真备赛。比赛现场，阵阵欢声笑语，高潮迭起，趣味无限，气氛热烈。

此次活动成功举办，充分体现了学校对女教工的关爱。广大女教工在繁忙紧张的工作学习之余，得到了放松和娱乐，感受到了节日的快乐，同时，通过集体活动增进了彼此间的友谊，增强了向心力和凝聚力，充分展现了我校女教工团结友爱、积极进取、健康向上的时代风采。



发：学院各部门